

Proces - verbal
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj
din data de 31.01.2019

Ședința este deschisă de domnul Cosmin Vasile, Vicepreședintele Consiliului Județean Dolj.

Lipsesc: domnul președinte Ion Prioteasa și doamna consilier Emilia Șerban.

DI. Cosmin Vasile: Bună ziua! Suntem la prima ședință a consiliului județean pe anul 2019, să ne urăm un an bun, cu multe reușite!

Avem o ordine de zi pe care înainte să v-o supun la vot, procedural, supun votului dvs. procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 14.12.2018 și procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 22.12.2018.

Cine este pentru? – 35 de voturi? Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (35 de voturi).

*

DI. Cosmin Vasile: Cu privire la ordinea de zi, înainte de a o aproba, vă propun scoaterea punctului nr.21 - **Proiect de hotărâre privind declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată situate în coridorul de expropriere a lucrării de utilitate publică "Reabilitare și extindere aducțiune fir II Isvarna – Craiova"**. Este vorba de declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor situate pe coridorul lucrării de utilitate publică reabilitare și extindere fir Isvarna II. Încă nu au fost gata toate documentațiile pentru expropriere și nefiind gata nu putem să mergem nici noi cu această procedură juridică, urmează ca într-una din ședințele viitoare, odată cu documentația completă să putem să o supunem aprobării dvs.

Cu acest amendament, retragerea punctului 21 de la ordinea de zi, supun votului dvs. ordinea de zi.

Cine este pentru? – 35 de voturi? Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu 35 de voturi pentru, ordinea de zi propusă, cu retragerea punctului nr.21.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 1 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al fondurilor externe nerambursabile primite de Biblioteca Județeană "Alexandru și Aristia Aman", pe anul 2019 și estimările pe anii 2020-2022.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr.4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr.4 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 2 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditului intern pe anul 2019.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 3 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 28.646 mii lei din excedentul bugetar al anului 2018 pentru finanțarea unor cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare în anul 2019.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții?

Dl. Marian Irinei: Mulțumesc, domnule vicepreședinte, stimați colegi, lecturând raportul ce însoțește proiectul de hotărâre observ alocarea unei sume de 42 mii lei pentru achiziționarea unui server. Aș vrea, dacă se poate, cei care au întocmit acest raport, să ne dea câteva detalii. Mi se pare un pic cam exagerat prețul. Voi mai avea o

intervenție după ce ascultăm răspunsul colegilor din aparat, legată de Sanatoriul TBC de la Leamna. Mulțumesc.

Dl. Cosmin Vasile: Până vine cineva de la Compartimentul Informatică care ne poate da detalii cu privire la achiziționarea server-ului, să-l întrebăm pe domnul director de la Spitalul de Pneumoftiziologie Leamna.

Dl. Marian Irinei: Domnule vicepreședinte, stimați colegi, la Spitalul de Pneumoftiziologie Leamna ne confruntăm, din păcate, cu o problemă pe care am reținut-o la întâlnirile pe care le-am avut cu localnicii de acolo, solicitând o audiență. Dacă lecturăm raportul pe care îl avem la mapă, este specificat și vă citez din raport "unitatea are specific izolarea" și subliniez aceste termen "și tratarea bolnavilor de tuberculoză din județ și în unele cazuri din județele limitrofe". Spun că avem o mare problemă deoarece cu aproximativ două săptămâni în urmă, în Leamna a avut loc un accident de circulație în care la volanul unei mașini era un pacient din Spitalul Leamna, bolnav de tuberculoză, iar în zonă circulă tabele și oamenii au făcut o petiție în acest sens și din ce în ce mai mult se plâng de faptul că le este permis bolnavilor din spital să iese din unitate, fiind vorba, tocmai așa cum spuneam, de un spital în care izolarea și tratarea bolnavilor ar trebui să fie o prioritate. Înțeleg că există un singur paznic la intrare care nu ar face față situațiilor și de aceea ar trebui să găsim o soluție. Vă spun, oamenii sunt foarte revoltați, repet, eu am aflat de acest aspect la o întrevedere cu ei și ar trebui să ne preocupe și pe noi serios chestiunea aceasta pentru că le-am promis că voi veni cu o soluție.

Mulțumesc!

Dl. Cosmin Vasile: Aveți dreptate, le vom transmite și le vom solicita să ne prezinte un material cum au asigurată procedura de izolare a pacienților, de restricție acces. De ce permit să se plece din spital atâta timp cât este spitalizat un bolnav. Nu știu dacă este prezent domnul director în sală.

Dl. Marian Irinei: Dacă îmi permiteți, bolnavii se duc și consumă băuturi la barurile din localitate. Există și un caz în care, din câte înțeleg, sper să nu greșesc, tot din ceea ce am discutat cu ei, pădurarul din localitate s-a îmbolnăvit tocmai după ce a consumat la barul din localitate. Înțeleg că există și o cofetărie în zonă, merg copii și ar trebui să fim foarte atenți.

Dl. Cosmin Vasile: Vom solicita chiar o informare cum au organizat această procedură.

Dl. Alexandru Brezniceanu: Mulțumesc, domnule vicepreședinte! Sigur că urmărim cu atenție acest punct referitor la distribuirea sumelor de bani pentru diverse nevoi, diverse oportunități și în general suntem pentru această distribuire. Apreciem că este înțeleaptă. Mai sunt și neclarități și cred că rolul nostru, unul din rolurile noastre, ar putea fi acela de a lămuri niște lucruri aici, cu atât mai mult cu cât suntem convinși și unii și alții și noi toți că populația județului Dolj este interesată să știe ce se întâmplă în unele situații. O astfel de situație destul de neplăcută pentru Dolj, pentru Craiova este situația creată de lipsa centralei termice de la cardiologia intervențională și chirurgie cardiovasculară. Am fost și suntem așa de mândri că am contribuit cu toții pentru construirea acestei clădiri. Cum nu am gândit și o centrală termică? Din capul locului vă fac precizarea că refuz să cred că este de vină aparatul administrativ al consiliului județean. Nu are cum să fie de vină un președinte de consiliu județean, un vicepreședinte, o doamnă vicepreședinte. Trebuie să fii de meserie ca să ai niște priceperi, dar este un arhitect care a conceput acest lucru. Este o situație cumplit de neplăcută, jenantă, a aflat toată țara că ne-am făcut cardiologie la Craiova și n-am fost în stare să avem și o centrală termică. Vă spun ca omul care a primit niște telefoane din țară. Mi-a fost dat ca la oricare dintre noi să avem amici și rude prin toată țara împrăștiate. Întrebarea mea este, dar vreau să mi se răspundă corect: cine este de vină? Și dacă acestui vinovat i s-a atras atenția cum putem să urgentăm acest lucru ca să scăpăm de acest necaz, nu noi cei de aici ci oamenii din spital care sunt acolo. Este o chestiune la care eu cer explicații și am speranța că voi primi niște explicații valabile, nu numai pentru mine, pentru noi toți.

Mai am o întrebare, ca să nu vorbesc de două ori: pe pagina a treia a raportului, la acest punct al ordinii de zi, de jos în sus, cam al șaselea rând, suntem de acord că 1395 mii lei se dau pentru modernizarea, dezvoltarea, echiparea ambulatoriului dar mai apar 60 de mii lei pentru îmbunătățirea accesului populației în speță din alte județe în acest spital. Ce se face de 60 de mii lei ca să îmbunătățim accesul celor de la Mehedinți, nu de alta dar eu sunt mehedințean? Ce se face pentru ei?

Dl. Cosmin Vasile: Să începem cu finalul. Dau cuvântul doamnei director a Direcției Afaceri Europene. Este vorba despre titlul proiectului probabil cu ambulatoriul și cu alocarea sumei de 60 mii lei.

Dna. Dir. Daniela Băluță: Este vorba de acel proiect care include cheltuielile retrospective, respectiv proiectul încheiat în parteneriat cu Ministerul Sănătății și cu două consilii județene și spitale județene din regiunea noastră S-V Oltenia prin care ni s-

a oferit posibilitatea să ne recuperăm banii investiți din anul 2014 până în prezent. O parte din acești bani noi i-am investit în sănătate. Mai mult decât atât, pornind de acum de la momentul zero o parte din cheltuielile de pe lucrările de extindere a UPU și încă o altă lucrare din curtea spitalului vor fi preluate în acest proiect cu finanțare nerambursabilă și ni se vor rambursa cheltuielile viitoare. Banii care sunt, sunt mica parte de cofinanțare a noastră care ne revine în continuare.

Dl. Cosmin Vasile: Am fost în parteneriat cu Mehedinți și cu Olt și noi am fost lider de proiect.

Dna. Dir. Daniela Băluță: Proiectul a fost gândit ca și regional de către Ministerul Sănătății. Au fost 40 și ceva de proiecte la nivel național și nu au putut să facă pentru fiecare județ un singur proiect pentru că era inefficient.

Dl. Alexandru Brezniceanu: Mulțumesc frumos. Am înțeles, dar fără explicațiile acestea nu aveam de unde să știm.

Dl. Cosmin Vasile: O explicație din punct de vedere tehnic, că așa ați început pledoaria dvs., doamna director a Direcției Tehnice va vorbi despre centrală.

Dna. Dir. Aurelia Dărac: Clădirea cardiologiei a fost gândită, așa cum foarte bine ați remarcat și dvs., și concepută de o echipă cu un șef de proiect care a fost arhitect și o echipă de instalatori pe diverse specialități. Sistemul de încălzire a fost prevăzut prin racordare la sistemul de încălzire existent al spitalului, nu că nu ar avea. Nu a fost gândit cu centrală separată pe gaze, ceea ce am prevăzut noi acum ca o soluție de rezervă. El este prevăzut cu sistem de încălzire numai că el consumă același agent termic pe care îl consumă tot spitalul și să nu uităm că de 40 de ani la punctul termic și la centrala termică de la spital absolut nimeni nu a făcut nimic. Același agent termic care a fost proiectat acum 40 de ani, tot acel agent termic este utilizat și acum și în spital și de către ambulatoriu, oncologie și de către cardiologie. Dacă s-ar fi preocupat cineva de-a lungul timpului ca acest sistem de încălzire să fie reabilitat, ceea ce încercăm noi să facem acum, ar fi fost cu totul altceva. Noi acum încercăm să gândim o soluție să separăm și să asigurăm un agent termic, altul decât agentul termic pe care îl primesc de la termoficare.

Dl. Alexandru Brezniceanu: De ce nu am gândit de la început?

Dna. Dir. Aurelia Dărac: Așa au gândit proiectanții. Noi, consiliul județean și aparatul de specialitate nu am făcut decât să respectăm un proiect pe care l-au gândit specialiștii.

Dl. Cosmin Călin: Într-adevăr noi respectăm. Problema este că în primul rând noi facem o temă de proiectare și cerem anumite chestiuni. A doua problemă este că dvs.

spuneți aici în plen dar la televizor toată vina s-a dat pe noi că am făcut acea clinică de cardiologie și nu am prevăzut centrală. Purtătorul de cuvânt al spitalului a spus: căldura nu ajunge la etajele superioare pentru că întâi vine la centrul de cardiologie și după aceea se duce în spital. Ideea este că noi am făcut o lucrare care să fie bună pentru toată regiunea și acum dau vina pe noi că nu au ei căldură, dar de fapt înțeleg că nu le funcționează căldura. Trebuia să știm și noi despre această problemă și cred că se știa.

Dna. Dir. Aurelia Dărac: Se știa, bineînțeles.

Dl. Cosmin Călin: Atunci trebuia să luăm și noi niște măsuri atunci să cerem noi centrală dacă știam că ei nu sunt în stare să dea. Acum toată țara dă vina pe noi că nu au ei căldură la etajele 7, 8 și 9.

Dna. Dir. Aurelia Dărac: Investiția funcționează foarte bine. De două săptămâni de zile fel și fel de specialiști și de instalatori vin și fac cercetări și concluzia este că schimbătoarele de căldură, 10 la număr, sunt toate colmatate, sunt subdimensionate și este normal ce se întâmplă. Dacă dvs. nu erați de acord ca acum doi ani de zile să se modernizeze stația electrică, același lucru se întâmpla și pe partea de energie electrică.

Dl. Cosmin Vasile: Cu alte cuvinte, indicatorii tehnici ai punctului termic arătau că ar avea capacitate de a duce, numai că nemaifiind reabilitat de 40 de ani, nu mai merge la capacitatea pentru care a fost proiectat. Este bine că nu am mai repetat această greșeală și la UPU, la UPU am prevăzut centrală termică cu gaz.

Dna. Dir. Aurelia Dărac: Să nu uităm că prin reparațiile pe care noi le-am făcut la etajele spitalului s-au schimbat toate caloriferele care erau colmatate.

Dl. Cosmin Vasile: Vă mulțumim. A venit și de la Compartimentul Informatică un reprezentant care poate să dea o explicație domnului Irinei. Mai voi ați să spuneți ceva?

Dl. Marian Irinei: Înainte de a primi răspuns de la Informatică, aș dori să o întreb pe doamna director dacă noi nu am avut un studiu de fezabilitate plătit în sensul acesta?

Dna. Dir. Aurelia Dărac: Ba da. Am avut studiu de fezabilitate aprobat de consiliul județean, proiect tehnic, am luat autorizație de funcționare. Acest studiu de fezabilitate s-a făcut de către o echipă de specialiști. În tema de proiectare noi nu dăm soluțiile tehnice, noi spunem ceea ce dorim. Nu noi dăm soluții, că atunci am face noi proiectarea.

Dl. Cosmin Vasile: Domnule Burtescu este vorba de server-ul de 42 de mii lei.

Dl. Adrian Burtescu: Știu că la prima vedere pare scump pentru că și nouă ni se pare la fel de scump dacă ar fi să-l cumpărăm pentru noi acasă, dar noi acest server îl cumpărăm pentru această instituție care nu este o instituție mică. Acest server, mulți

dintre dvs. nici nu știți unde este localizat pentru că reprezintă infrastructura de securitate a Consiliului Județean Dolj, tot ce înseamnă activitate începută din 1992 până în ziua de astăzi. Este un server cu o structură specială. Avem un caiet de sarcini pe care putem să vi-l punem la dispoziția dvs. Ce face acest server? Funcționează 24 h din 24 h, timp de 10 ani. Am avut un server luat în anul 2007 în valoare de 9000 euro, server care a funcționat 10 ani de zile non-stop. Dacă se oprește acel server se va opri toată activitatea consiliului județean.

Dl. Cosmin Vasile: Tot 9000 de euro este și acesta.

Dl. Adrian Burtescu: Să vă spun câteva detalii tehnice ca să înțelegeți despre ce este vorba. Acest server are un rac special, o răcire specială, adică el va funcționa indiferent de temperatură la capacitate normală. Se vor lega 200 de utilizatori în regim de securitate maximă. Avem 200 de licențe, adică nimeni din acest consiliu județean nu se poate lega până nu trece prin acel server. Are o capacitate de memorare de peste 10 TB la viteza maximă. Aceasta înseamnă că viteza de scriere este mai mare. Este ca un telefon mobil. Gândiți-vă că suntem peste 150 de oameni care scriu pe el non-stop, zi de zi și cel mai important acest server utilizează metoda de write, adică toate informațiile sunt scrise de două sau de trei ori. În cazul în care singur hard disk, o componentă cade, automat va fi preluat de celelalte. Dar pentru mai multe informații avem caietul de sarcini, puteți să consultați toată oferta de pe piață și atunci o să vă convingeți și de prețul acestui echipament.

Dl. Cosmin Călin: Domnule vicepreședinte mai am și eu o rugămintă. Aș vrea să începem de la ședința următoare să le reamintim directorilor direcțiilor care au puncte la ordinea de zi să fie prezenți la ședința consiliului județean. Deja sunt două instituții care nu au avut reprezentanți la această ședință.

Dl. Cosmin Vasile: Domnișoara vicepreședinte a notat și le va transmite. Vă consult dacă mai sunt observații la acest punct? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 4 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de învățământ special din județul Dolj pentru anul școlar 2019 – 2020.**

Comisia nr.4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr.4 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 5 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre Consiliul Județean Dolj și Ministerul pentru Românii de Pretutindeni, Instituția Prefectului – Județul Dolj, Primăria Craiova, Aeroportul Internațional Craiova în scopul organizării de reuniuni sau evenimente necesare promovării exercitării președinției Consiliului Uniunii Europene.

Comisia nr.5 cum a avizat?

Dl. Mihail Neațu Breciugă: Comisia nr.5 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 6 avem: Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Dolj în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Oltenia" să susțină și să voteze unele măsuri.

Comisia nr.3 cum a avizat?

Dra. Mihaela Popescu: Comisia nr.3 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 7 avem: Proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului Ion Prioteasa, Președintele Consiliului Județean Dolj, să

semneze Pre-Acordul de Finanțare între Compania de Apă Oltenia S.A., Municipiul Craiova, Județul Dolj și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 8 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj.**

Comisia nr.5 cum a avizat?

Dl. Mihail Neațu Breciugă: Comisia nr.5 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr.6 cum a avizat?

Dna. Cristina Ciocoiu: Comisia nr.6 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 9 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Muzeul de Artă Craiova.**

Comisia nr. 4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat?

Dl. Mihail Neațu Breciugă: Comisia nr. 5 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 10 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare pentru Unitatea Medico-Socială Bechet.

Comisia nr. 4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat?

Dl. Mihail Neațu Breciugă: Comisia nr. 5 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 11 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Centrul Medico-Social Brabova.

Comisia nr. 4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat?

Dl. Mihail Neațu Breciugă: Comisia nr. 5 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 12 avem: Proiect de hotărâre privind numirea domnului Guriță Constantin în funcția contractuală de conducere de director, gradul II, în cadrul Unității de Asistență Medico-Socială Plenița.

Comisia nr. 4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat?

Dl. Mihail Neațu Breciugă: Comisia nr. 5 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Domnul Guriță este în sală? Este noul director al U.M.S. Plenița, dacă îl cunoașteți. Era interimar, a luat concursul, felicitări!

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 13 avem: Proiect de hotărâre privind numirea doamnei Șoimu Corina - Mihaela în funcția contractuală de conducere de director, gradul II, în cadrul Unității Medico-Socială Cetate.

Comisia nr. 4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat?

Dl. Mihail Neațu Breciugă: Comisia nr. 5 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Doamna Șoimu este prezentă. Dacă aveți vreo întrebare pentru dumneaei. Mult succes și dvs. și domnului Guriță! Felicitări, spor la muncă! Data viitoare, probabil, o să vedeți cum e în consiliul județean.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 14 avem: Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Dolj prin scoaterea din inventar a imobilului "Administrație spital" Plenița.

Comisia nr. 1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții?

Dl. Cosmin Călin: Mulțumesc, domnule vicepreședinte. A venit și domnul Guriță, că tot l-am numit. Deși aici nu e vina dânsului. Rugămintea ar fi, am aprobat vânzarea acestei clădiri, dar ideea era dacă putem să știm cu cât s-a vândut și cui s-a vândut că aici scrie o valoare de inventar și am fi vrut să știm și noi cu ce valoare s-a vândut și cine a fost cumpărătorul. Dacă știe domnul director. A, știe domnul Plugaru.

Dl. Adrian Plugaru: S-a vândut cu 16.000 lei și l-a achiziționat o farmacie, care are închiriat la noi, tot la Plenița, într-un alt imobil.

Dl. Cosmin Călin: Ideea este să fie corect, dacă tot o scoatem, să spunem ce să scoatem și cu ce valoare, ca să știm și noi. Mulțumesc.

Dl. Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 15 avem: **Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de închiriere nr. 45796/31.12.2015, încheiat de Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova cu S.C. Microcomputer Service S.A.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții?

Dl. Cosmin Călin: Mulțumesc, domnule vicepreședinte. Aici aș avea și eu un comentariu de făcut și o propunere totodată. Având în vedere că este un obiectiv important această fabrică de oxigen care deservește anumite puncte strategice, fiind o firmă românească și chiar din Craiova, rugămintea ar fi poate pentru încurajarea firmelor românești să încercăm o prelungire mai mare a termenului de 2 ani. Poate îl ducem la 3 ani, pentru că ar da un semnal de încurajare firmelor românești. Probabil dacă ar veni niște firme străine ar fi presiuni mult mai mari și am da pe perioade mult mai mari și poate că, dacă este posibil și doamna secretar ne spune că este în regulă, aș avea propunerea să facem pe 3 ani această prelungire, nu pe 2. Mulțumesc.

Dna. Anda Nicolae: Nu se încalcă legislația în vigoare și nici prevederile contractuale prin prelungirea cu 2 sau 3 ani a duratei contractului de închiriere cu S.C. Microcomputer Service S.A. Nu sunt probleme legale.

Dl. Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat cu amendamentul propus de domnului consilier Călin. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat cu amendamentul propus – prelungirea cu 3 ani a duratei contractului de închiriere nr.45796/2015 încheiat cu S.C. Microcomputer Service S.A.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 16 avem: **Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 300 m² situat în Craiova, Calea București, nr. 325A, în scopul desfășurării în exclusivitate a unor activități de furnizare a proviziilor la bordul aeronavelor.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții?

Dl. Cosmin Călin: Mulțumesc, domnule vicepreședinte. La acest punct am două nelămuriri; cred că domnul director al Aeroportului Craiova este prezent. Acest teren observ că se dorește pentru desfășurarea unei activități de catering. Noi când scoatem la licitație să înțeleg că o să avem strict pe domenii, nu ne trezim că închiriază unul care vrea să facă după aceea altceva acolo. Avem voie în caietul de sarcini să restricționăm?

Dl. Cosmin Vasile: Catering strict pentru avion, nu și pentru altcineva.

Dl. Cosmin Călin: Avem posibilitatea să blocăm?

Dl. Cosmin Vasile: Categorie. Avem și caietul de sarcini, domnul director poate să ne spună mai multe.

Dl. Cosmin Călin: Și cine organizează licitația, noi sau aeroportul? Aeroportul, nu? Probabil că noi nu suntem decât parteneri.

Dl. Dir. Mircea Dumitru: Depinde de hotărârea dvs. cine organizează licitația. În ceea ce privește caietul de sarcini, există niște norme care sunt prinse și în codul aerian. În primul rând, cei care se înscriu la licitație trebuie să fie acreditați de Autoritatea Aeronautică Civilă Română ca și furnizori autorizați de produse de aeroport. În plus, tot

ceea ce este la bordul aeronavelor, trebuie să fie firme care trebuie să fie agrementate de Gate Gourmet și tot așa. Sunt doar câteva firme în Europa acreditate pentru catering la bordul aeronavelor. În România nu există decât două firme care pot să participe la această licitație. Sigur că nimeni nu împiedică firme agrementate de autoritățile aeronautice din țările membre ale Uniunii Europene să se înscrie la această licitație.

Dl. Alexandru Brezniceanu: Colegul meu, Cosmin Călin, a întrebat cine organizează licitația. Eu nu mai întreb cine organizează, eu sunt total de acord ca aeroportul să se ocupe, pentru că e o treabă care ține cu adevărat de ei.

Dl. Cosmin Vasile: Este precizat în raport că aeroportul se va ocupa, doar că jumătate din bani vin la noi.

Dl. Alexandru Brezniceanu: Mulțumim.

Dl. Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 17 avem: **Proiect de hotărâre privind încadrarea sectorului din drumul județean DJ 643 F de la km 19+667 la km 21+810 din categoria funcțională de drum de interes județean în categoria funcțională de drum de interes local, modificarea traseului, a lungimii și a poziției kilometrice.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum aviz favorabil.

Este vorba doar de o reglementare. Drumul care merge spre Ghercești-Ungureni să pornească din giratoriul de pe centură și nu din acea suprapunere cu Aleea Teilor din municipiul Craiova. Este drum aflat pe investiții anul acesta la consiliul județean.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 18 avem: **Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Dolj nr. 144/29.07.2010 pentru delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare către S.C. Compania de Apă Oltenia S.A.**

Comisia nr. 3 cum a avizat?

Dra. Mihaela Popescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 19 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de utilizare pentru mijloacele auto și utilaje proprii din dotarea S.P.L.D.P. Dolj S.A., a tarifului pentru manopera personalului deservent al echipamentelor și utilajelor, cât și a tarifului pentru efectuarea lucrărilor de drumuri.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 aviz favorabil.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 20 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii actualizate a devizului general (după încheierea contractului de lucrări) pentru obiectivul de investiții: ”Modernizare DJ 542, Lim. Jud. Olt – Zvorsca – Amărăștii de Sus – Amărăștii de Jos – Dăbuleni (DN 54A), km 17+610 – 45+170”.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil.

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 aviz favorabil.

Sunt intervenții?

Dl. Laurențiu Ivanovici: În legătură cu acest subiect, domnule vicepreședinte, am o propunere. De fapt, o solicitare din partea cetățenilor din Amărăștii de Jos și anume, prelungirea traseului public rutier Craiova – Leu – Amărăștii de Jos până la Ocolna. Înțeleg că până pe 15 februarie se pot face astfel de propuneri. Știu că nu are legătură cu subiectul acesta dar are legătură cu Amărăștii de Jos. Aceasta e rugămintea. Dacă puteți să transmiteți dvs. Autorității Județene de Transport.

Dl. Cosmin Vasile: Am notat și oricum fiecare primărie, fiecare consiliu local a primit o adresă din partea consiliului județean să propună trasee și stații de îmbarcare/debarcare pe fiecare localitate, dar notăm și noi.

Dl. Laurențiu Ivanovici: Nu știu dacă e cineva de la A.J.T., poate le transmitem sau consemnăm în procesul verbal această solicitare. Mulțumesc.

Dl. Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot se aprobă cu 35 de voturi pentru, proiectul de hotărâre prezentat.

*

Dl. Cosmin Vasile: La punctul 22 avem: **Informare de la Asociația Grupul de Acțiune Locală "Colinele Olteniei"**.

Sunt intervenții la punctul Diverse?

Dna. Veta Păsculescu: Domnule vicepreședinte, o întrebare am și eu. Ce se întâmplă cu firma care trebuie să colecteze gunoiul? La nivelul județului sunt munți de gunoaie. Ce puteți să ne spuneți? Ne întreabă oamenii, ne întreabă consiliile locale. În ce stadiu suntem cu gunoiul?

Dl. Cosmin Vasile: Președinte consiliului județean, domnul Prioteasa, a avut în ultima perioadă mai multe intervenții pe tema aceasta. Săptămâna trecută a fost declarată și stare de urgență la Comitetul Județean pentru Situații de Urgență. Suntem în proces cu ei, nu cu firma care colectează, cu cei de la Eco Sud, pentru primirea deșeurilor. Firma Iridex, care a câștigat contractul, s-a mobilizat. Noi i-am dat mașinile pe care le-am achiziționat, de asemenea dumnealor au împărțit în județ pubelele pentru cetățeni, ca și clopotele acelea pentru colectare selectivă dar s-au lovit de refuzul celor de la Eco Sud de a primi gunoiul din județ. Noi i-am acționat în judecată, urmează să

avem termen, cred, chiar mâine pentru ordonanță prezidențială, pentru a ne permite să intrăm și noi cu deșeurile colectate în județ în groapa de la Eco Sud Mofleni. Vom vedea ce decide mâine instanța și atunci putem să spunem mai multe să vedem ce facem.

Dna. Veta Păsculescu: Să înțeleg că nu sunt speranțe pentru luna viitoare de a se colecta gunoiul?

Dl. Cosmin Vasile: Depinde, dacă mâine avem ordonanță prezidențială, de săptămâna viitoare se poate merge acolo.

Dna. Veta Păsculescu: Cu cât mai repede, cu atât mai bine. Mulțumesc foarte mult.

Dl. Cosmin Vasile: Mulțumim, bună ziua!

Se încheie lucrările ședinței.

PRESEDINTE

ION PRIOTEASA

SECRETAR

ANDA NICOLAE